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Atavalyi évet értékelõ elõadásában Nagy
Béla tûzoltó õrnagy elmondta: a Kö-

zép-pesti Katasztrófavédelmi kirendeltség a
fõváros V., VI., VII., VIII., IX. és X. kerületé-
re „vigyáz”, összesen 259 fõs állománnyal.
Kiemelte, összesen 4873 tûzesethez és 6041
mûszaki mentéshez vonultak ki, 75 lakos-
ságvédelmi intézkedés történt, a Duna ta-
valy júniusi áradásakor a védekezés során
11 ezer köbméter homokzsákot építettek
be. A tavalyi év legfontosabb eredményé-
nek a 918 megmentett életet nevezte a tûzol-
tó õrnagy. 

Varga Ferenc tûzoltó dandártábor-
nok, fõvárosi katasztrófavédelmi igaz-
gató kiemelte, hogy a közép-pesti ki-
rendeltség a fõvárosi katasztrófavéde-
lem zászlóshajója. Hat kerület tartozik
ide, a feladatok igen összetettek, kü-
lönleges mentéseket végeznek. Példa-
értékûnek nevezte a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem Önkéntes Polgári Vé-
delmi Szervezetének a létrehozását.
Ezért köszönetét fejezte ki Kocsis Máté
polgármesternek, aki kezdettõl fogva

felkarolta a kezdeményezést. A dandártá-
bornok megdicsérte az állományt a tavaly
elvégzett munkáért, egyben reményét fejez-
te ki, hogy idén is megtartják a színvonalat. 

Az állománygyûlésen jelen volt dr. Vas
Imre országgyûlési képviselõ és dr. Sára Bo-
tond józsefvárosi alpolgármester is, aki kö-
szönetét fejezte ki a tûzoltók gyors, pontos
és szakszerû munkájáért. Megerõsítette: az
önkormányzat jól döntött, amikor tavaly év
végén józsefvárosi tûzoltókat jutalmazott.
Közös sikernek nevezte az Életmentõ Pont
létrehozását, amelyben a tûzoltóság komoly

segítséget nyújtott. Az alpolgármester úgy
fogalmazott: a tûzoltók kiváló munkájának
eredménye, hogy a józsefvárosiak bizton-
ságban vannak.

Az ünnepélyes állománygyûlésen beje-
lentették, hogy 35 év szolgálati viszony-
ban töltött munkája elismeréséül jubileu-
mi jutalomban részesül Géczi Béla tûzoltó
ezredes, a Közép-pesti Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség vezetõje. Néhány nappal
korábban, március 1-jén Varga Ferenc tûz-
oltó dandártábornok ünnepélyes keretek
között tüntette ki Kaiser József képviselõt,
a józsefvárosi polgárõrség vezetõjét a ka-
tasztrófavédelem területén hosszú idõn át
végzett kimagasló tevékenysége elismeré-
séül. Kitüntetést kapott a Józsefvárosi Pol-
gárõrség is; a csapat a Közép-pesti Önkén-
tes Mentõcsoport megalakításában és te-
vékenységében betöltött aktív szerepvál-
lalásáért kapta az elismerést. 

Évértékelõ a katasztrófavédelemnél

918 emberéletet mentettek meg
2013-ban 918 emberéletet mentettek meg a közép-pesti tûzoltók, akiket ünnepé-
lyes évértékelõn köszöntöttek a Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dologház ut-
cai bázisán. A Józsefvárossal együtt hat kerületet egyesítõ közép-pesti kiren-
deltség a fõvárosi katasztrófavédelem zászlóshajója.

Géczi Béla ezredes és Varga Ferenc
dandártábornok
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Egyetemisták és fiatal vál-
lalkozók gyûltek össze a
Horánszky utcai Diák és

Vállalkozásfejlesztési Központ-
ban, hogy elsõ kézbõl értesülje-
nek a fiatalok vállalkozásait se-
gítõ állami támogatásról. A
kormány új programját, mely a
mikrovállalkozást tervezõ, 18–
35 év közötti fiatalokat segíti a
közép-magyarországi régió-
ban, Czomba Sándor jelentette
be.

Az államtitkár rámutatott: az
EU-tagállamok többségével el-
lentétben, hazánkban 2012 óta
nõ a fiatalok foglalkoz-
tatása, és csökken kö-
rükben a munkanélkü-
liség. A kormány több
sikeres programot in-
dított a fiatalok foglal-
koztatásának növelése
érdekében. Czomba
Sándor példaként em-
lítette a Munkahely-
védelmi akciótervet,
mely járulékkedvez-
ményt biztosít a mun-
káltatóknak, ha 25 év

alatti vagy szakképzetlen mun-
kavállalókat foglalkoztatnak.
Szólt az Elsõ Munkahely Ga-
rancia program sikerességérõl
is, amelynek köszönhetõen 16
ezer diák szerzett szakmai ta-
pasztalatot a nyári szünidõben.
Emlékeztetett rá, hogy uniós
forrásból az ország többi régió-
jában 3200 fõ üzleti készségfej-
lesztése már korábban elkezdõ-
dött. Megemlítette azt is, hogy
a következõ uniós költségvetési

ciklusban 200 milliárd forintnyi
támogatást kaphatnak a fiatal
vállalkozók. 

A most bejelentett programot
a Nemzeti Foglalkoztatási Alap-
ból finanszírozzák, és az Orszá-
gos Foglalkoztatási Közhasznú
Nonprofit Kft. mintegy 1500 fia-
tal jelentkezésével számol.
Czomba Sándor elmondta, hogy
a programban való részvétel fel-
tétele a vállalkozói készségeket
fejlesztõ képzéseken való rész-

vétel és egy üzleti
terv elkészítése.
Amennyiben ezt a
tervet megfelelõnek
tartja a bíráló bi-
zottság, akkor lehet
pályázni a program
késõbb induló B-
k o m p o n e n s é r e .
Egyéni vállalkozá-
sok esetében akár
három, társas vállal-
kozásoknál akár
hatmillió forint visz-

sza nem térítendõ támogatást is
lehet nyerni. A H13-ban meg-
valósuló program legalább két-
száz végleges üzleti terv támo-
gatására szolgálhat, melyre 600
millió forint áll rendelkezésre –
tette hozzá az államtitkár. 

A projektindító rendezvé-
nyen Sára Botond, Józsefváros
alpolgármestere kiemelte, hogy
2013 decemberére 23,9%-kal
csökkent a kerületben regisztrált
munkanélküliek száma. Ez a
Nemzetgazdasági Minisztéri-
um, a VIII. kerületi Munkaügyi
Hivatal és a Kormányhivatalhoz
tartozó Munkaügyi Központ
közös eredménye. Az alpolgár-
mester arra emlékeztette a meg-
jelenteket, hogy az önkormány-
zat fenntartásában alig egy éve
mûködõ Diák és Vállalkozásfej-
lesztési Központ, a H13 több si-
keres programnak ad otthont,
többek között a kormány által
elindított Új Nemzedék Prog-
ramnak. Az inkubációs ház
megnyitásával a józsefvárosi
önkormányzat célja az volt,
hogy ösztönözzék a fiatalok vál-
lalkozási kedvét, és a kerületben
tanuló csaknem 35 ezer egyete-
mista és fõiskolás szakmai és
pénzügyi támogatást kapjon öt-
leteik megvalósítására. A kerü-
let vezetése nevében Sára Bo-
tond úgy fogalmazott: a H13 az
együttmûködõ partnereknek
köszönhetõen országosan is ki-
emelkedõ sikereket ért el a fiata-
lok vállalkozóvá válásának tá-
mogatásában.

A fiatalok vállalkozóvá válá-
sát segítõ új programról részle-
tesebben a Magyar Vállalkozás-
fejlesztési Alapítvány honlapjá-
ról lehet tájékozódni. F.R.

Józsefváros lett a fiatal vállalkozók központja 

830 millió a fiatal vállalkozók támogatására

HELYI ADÓ ÉS GÉPJÁRMÛADÓ 
BEFIZETÉSI HATÁRIDÕ
Önkormányzati Adóhatóságunk felhívja az adózók figyelmét,
hogy a 2014. I. félévi helyi adó (építményadó, telekadó) és gép-
jármûadó befizetéseket 2014. március 17-ig teljesíthetik kése-
delmi pótlék mentesen.

Az adó megfizetése magánszemélyek esetében történhet
csekken és átutalással, minden egyéb esetben átutalással kell
teljesíteni a fizetési kötelezettséget.

Számlaszámok:
� 14100309-10213949-03000002 
Józsefvárosi Önkormányzat Gépjármûadó Beszedési Számla
� 14100309-10213949-15000009 
Józsefvárosi Önkormányzat Késedelmi Pótlék Beszedési Számla

� 14100309-10213949-16000002 
Józsefvárosi Önkormányzat Építményadó Beszedési Számla
� 14100309-10213949-17000005 
Józsefvárosi Önkormányzat Telekadó Beszedési Számla

Az idegenforgalmi adót a beszedést követõ hó 15. napjáig
kell befizetni a Józsefvárosi Önkormányzat 14100000-10213949-
61000002. sz. Idegenforgalmi adó Beszedési Számlájára. Az
adó-megfizetési kötelezettséget az adó beszedésére kötelezettnek
akkor is teljesítenie kell, ha annak beszedését elmulasztotta. 

Az adó megfizetésének elmulasztása esetén – a késedelem
minden naptári napja után – késedelmi pótlék kerül felszámítás-
ra, mely a mindenkori érvényes jegybanki alapkamat kétszeresé-
nek 365-öd része!

Az adózással, az adó megfizetésével kapcsolatos kérdésekkel a
Budapest Fõváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hiva-
tal Adóügyi Iroda munkatársaihoz fordulhatnak az adózók. 

Sára Botond, Czomba Sándor, 
Pákozdi Szabolcs (OFK NKft.) és Horváth László (MVA)

A fiatalok vállalkozóvá
válásának támogatása ér-
dekében indított progra-
mot a Nemzetgazdasági
Minisztérium a közép-ma-
gyarországi régióban – je-
lentette be Czomba Sán-
dor, foglalkoztatáspoliti-
káért felelõs államtitkár a
H13 Diák és Vállalkozás-
fejlesztési Központban.
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ÖNKORMÁNYZAT

E z az 50 millió forintos keret kimon-
dottan a cigány kultúra ápolására és
elõremozdítására szolgál – hangsú-

lyozta az államtitkár. Kovács Zoltán hozzá-
tette, a kormányzat számára nagyon fontos
ez a támogatás, hiszen alapvetõen identitás-
formáló, valamint a cigányok és nem cigá-
nyok egymás mellett élését és egymásra ha-
tását segítõ forrásról van szó. Kovács Zoltán
szerint a tavalyi támogatás sikerességét jel-
zi, hogy a díjazott projektek közül sok még
jelenleg is zajlik, vagy a közeljövõben ren-

dezik meg, azonban elõzetes számí-
tások alapján közel 25 ezer fõt sike-
rült megmozgatni a programokkal.
A pályázat idén is két komponensû:
a kiírás egyik része a roma képzõ-
mûvészet és irodalom támogatására
szolgál, emellett kulturális esemé-
nyek megvalósítására is lehet pá-
lyázni 2014. március 26-ig. 

Józsefváros polgárainak negyede
roma származású, ezért az önkor-
mányzat kiemelt feladatának tekinti
a helyi cigányság támogatását az
élet minden területén – mondta Sára
Botond alpolgármester a sajtótájé-
koztatón. Ennek egyik legfontosabb

eleme a foglalkoztatottság növelése, amely-
ben az önkormányzat komoly sikereket ért
el az elmúlt négy évben. Az alpolgármester
felhívta a figyelmet a tavaly októberben át-
adott Cigány Muzsikusok Parkjára is, ame-
lyet a józsefvárosi és a fõvárosi önkormány-
zat közösen alakított ki a Baross utca és Szi-
gony utca sarkán. A közpark méltó emléket
állít azoknak a roma muzsikusoknak, akik a
cigány és ezáltal a magyar kultúrában is je-
lentõs szerepet töltöttek be – tette hozzá Sá-
ra Botond. Józsefváros alpolgármestere itt

jegyezte meg, hogy a sajtótájékoztató hely-
színéül szolgáló Kesztyûgyárban is számta-
lan kulturális programot rendeznek, többek
között Csámpai Rozi festõmûhelyét, amely
roma fiatalok képességeinek fejlesztésében
nyújt segítséget.

A Magdolna negyed önkormányzati kép-
viselõje, Balogh István Szilveszter szerint
azért fontos, hogy újraindult ez a pályázat,
mert például a helyi cigányzenészek ebbõl a
támogatásból tudják megvalósítani kulturá-
lis programjukat március 15-én. A Józsefvá-
ros újság kérdésére a Cigány Kisebbségi
Önkormányzat elnöke, Benga-Oláh Tibor
elmondta, az ünnepi programsorozat 16
órakor kezdõdik a Napházban, ahol cigány-
zenészek és zenekarok lépnek fel, majd 20
órától báli mulatság veszi kezdetét.

A roma kulturális pályázat újraindulá-
sának bejelentésekor Vas Imre országgyû-
lési képviselõ és Kathy-Horváth Lajos, a
Józsefvárosi Cigányzenekar vezetõje is je-
len voltak. Z.B.

Idén is lehet pályázni

50 millió a roma kultúrának
Roma kulturális események megvalósítására és kulturális tartalmak megjelení-
tésére 50 millió forintos keretösszeget különített el a kormányzat - közölte Ko-
vács Zoltán a Kesztyûgyárban tartott sajtótájékoztatón. A társadalmi felzárkó-
zásért felelõs államtitkár szerint a Józsefvárosban megvalósuló programok jól
modellezik azokat a törekvéseket, melyeket a kormányzat is megfogalmazott. 

Sára Botond, Kovács Zoltán 
és Balogh István Szilveszter

Kathy-Horváth Lajos, Vas Imre 
és Benga-Oláh Tibor

Van egy nap az évben, amikor arról em-
lékezünk meg, hogy a nõk milyen sokat
jelentenek nekünk, férfiaknak – mond-
ta Kocsis Máté polgármester a Víg Ott-
hon Idõsek Klubjában.

Nõnap alkalmából hívta
meg Kocsis Mátét a Víg

Otthon Idõsek Klubja. A pol-
gármester egy nagy csokor vi-
rággal érkezett az ünnepségre.

A hölgyeknek minden évben
van egy napjuk, amikor arról
emlékezünk meg, hogy milyen
sokat jelentenek nekünk, férfi-
aknak, és ezt egy szál virággal
köszönjük meg nekik – mondta
a polgármester. Kocsis Máté
hozzátette, örül neki, hogy ilyen

jó közösséget alkotnak Józsefváros idõsei.
Az önkormányzat nevében megköszönte az
nyugdíjasklub vezetõinek áldozatos munká-
ját, a polgármester szerint ugyanis a tavaly
õsszel elnyert Idõsbarát Önkormányzat díjat
többek között nekik köszönheti a kerület.

A kötetlen beszélgetésen szóba került Jó-
zsefváros újjáépülése is. Kocsis Máté meg-
említette, hogy az elmúlt években az önkor-
mányzat felújította minden intézményét,
így az óvodákat, az iskolákat, és egy új böl-
csõdét is épített. Elmondta, hogy néhány hé-
ten belül elkészül az új Teleki téri piac, és
megújul az Auróra utcai rendelõ is. Többen
a közterekrõl kérdezték Kocsis Mátét, amire
a polgármester azt válaszolta, hogy ebben a
munkában félúton tart az önkormányzat,

hiszen a már elkészült terek mel-
lett a Golgota, a Kálvária, a Teleki
és a Horváth Mihály tér az idén
újul meg. Hozzátette, a követke-
zõ három évben a társasházak
következnek.

A polgármester összegzésé-
ben azt mondta, „jó irányba
megy a kerület szekere”, annak
ellenére, hogy még nem végez-
tek el minden munkát, „sõt, na-
gyon is sok van még hátra” –
tette hozzá. F.R.

Nõnap a Víg Otthonban
Kocsis Máté: Jó közösséget alkotnak Józsefváros idõsei
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A jövedelemarányos bölcsõdei térí-
tési díjak tavalyi bevezetése ked-
vezõen hatott a kerületi gyermek-

intézmények kihasználtságára. Úgy lát-
szik, jól mérték fel a valós igényeket. Az
egy fõre jutó 70 ezer forint alatti térítés-
mentesség bevezetése sem csökkentette a
bölcsõdék bevételeit. Mivel a díjakat a csa-
ládok fizetõképességéhez mérten határoz-
ták meg, így nem csökkent tovább a böl-
csõdék kihasználtsága, sõt a bevételek in-
kább emelkedtek. A bölcsõdei gyermekét-
keztetés nyersanyagköltségei az idén is
fenntarthatók, és bár az intézményi költsé-
gek növekedtek, az önkormányzat képvi-

selõ-testülete nem tartotta indokoltnak a
szülõk által fizetendõ térítési díjak meg-
változtatását. 

Tehát a Józsefvárosi Egyesített Bölcsõ-
dék, valamint a Katica Bölcsõde által nyúj-
tott szolgáltatások térítési díjai a követke-
zõk maradnak: 70 ezer Ft egy fõre jutó jö-
vedelem alatt 0,- Ft; 70 és 100 ezer Ft kö-
zött napi 210 Ft; 100 és 130 ezer Ft között
350 Ft; 130 és 150 ezer Ft között 450 Ft; 150
ezer Ft feletti jövedelem esetén napi 600 Ft.
(Akik nem nyilatkoznak a család jövedel-
mi helyzetérõl, azoknak napi ezer forintba
kerül gyermekük bölcsõdei ellátása.) 

Az óvodai és iskolai gyermekétkeztetést
Józsefvárosban 2007 óta a SODEXO Ma-
gyarország Szolgáltató Kft. biztosítja. A ke-
rülettel kötött szerzõdés értelmében a vál-
lalat a Statisztikai Hivatal által közzétett
elõzõ évi inflációs ráta mértékével növelhe-
ti a szolgáltatási díjait. Az önkormányzat
indítványára azonban a SODEXO bejelen-
tette, hogy az idén egyáltalán nem él az inf-
lációkövetési lehetõségével, így a térítési
díjak sem növekednek. Tehát az óvodák-
ban a napi étkezési térítési díjak összege
(háromszori étkezéssel) bruttó 370 Ft, az ál-
talános iskolákban 488 forint, ebbõl csak az
ebéd 338 forint marad továbbra is.

Bölcsõdei gondozás, óvodai-iskolai étkezés 

Nem változnak a térítési díjak
A gyermekjóléti alapellátások térítési díjait minden év márciusában tekinti át
az önkormányzat. Az alacsony inflációnak és a kerület gazdasági stabilitásá-
nak köszönhetõen idén még minimális díjemelésre sincs szükség.

Mit tehetnénk ez ellen? – tette fel a
kérdést Soós György önkor-
mányzati képviselõ a választá-

sok elõtti utolsó testüle-
ti ülésen. Egyúttal arra
kérte a Városüzemelte-
tési Szolgálatot: na-
gyobb hangsúlyt fordít-
son arra, hogy a kame-
rák segítségével be le-
hessen azonosítani az il-
legális hirdetések elhe-
lyezõit és a rongálókat. 

Kocsis Máté polgár-
mester emlékeztetett a
február 28-i rendkívüli
képviselõ-testületi ülé-
sen elfogadott nyilatko-
zatra, amely ezt a kér-

dést volt hivatott rendezni. Ezt megelõzõ-
en a helyi pártszervezetek is kötöttek egy
szóbeli megállapodást a plakáthelyek
arányos felosztásáról és bizonyos íratlan
szabályok betartásáról annak érdekében,
hogy a választási kampány hevében is
megõrizzük a városképet. Hiszen április
6-a után is folytatódik az élet Józsefváros-
ban, és az önkormányzat valamelyik in-
tézményére fog hárulni a rengeteg vá-
lasztási hirdetés eltakarítása. 

Kocsis Máté nem indul a választáson,
viszont a kerület polgármestereként hatá-
rozottan felkérte a jelölõ szervezeteket,
hogy tartózkodjanak a rongálásoktól, és
lehetõleg azonnal, de legkésõbb a válasz-
tások után maguk takarítsák el a saját hir-
detéseiket. Különösen a járdafestést, mi-
vel azt a legnehezebb eltüntetni. Látható,
hogy a kormánypártok által jelölt sze-
mély plakátjai sok helyen le vannak tép-

ve. Ez nemcsak tisztesség-
telen, de elindíthat egy
olyan folyamatot, hogy
mindenki ezt kezdi „ját-
szani”, aminek a végén a
város tele lesz szeméttel.
Ugyanakkor a választások
kimenetele szempontjából
ez a plakátháború akár a
szándékokkal ellenkezõ
hatást is elérhet. Eddig
minden egyes vadplakát
az MSZP-s Pál Tiborhoz
köthetõ. Más jelöltekrõl
nem láttunk illegálisan ki-
helyezett hirdetéseket. 

Balogh István Szilveszter, a Magdolna
negyed képviselõje szóba hozta a balol-
dali Összefogás jelöltje által elindított sut-
togó propagandát is, amely szerint a vá-
rosvezetés az új Teleki téri piacon jócskán
fel fogja emelni a bérleti díjakat. A piaco-
sok ezt Sára Botond alpolgármesternek is
elpanaszolták. Kocsis Máté megnyugtatta
a bérlõket: az önkormányzatnak nincse-
nek ilyen tervei, már csak azért sem, mert
ez elõbb-utóbb az árakat is megemelné a
piacon. Márpedig az új piac megépítésé-
nek célja az volt, hogy egyrészt színvona-
las, másrészt megfizethetõ piacuk legyen
a józsefvárosiaknak. Kár, hogy az MSZP-
s jelölt a bérleti díjakkal kapcsolatos ag-
godalmait nem a polgármesterrel osztotta
meg. „De Pál Tibor eddig sem kérdezte
meg tõlem, hogy mit tehetne Józsefváro-
sért. Nem gondolom, hogy ez az utolsó
harminc napban megváltozna” – jegyezte
meg Kocsis Máté.

B.É.

VVVVaaaaddddkkkkaaaammmmppppáááánnnnyyyy
Az országgyûlési választások köze-
ledtével a szabályosan elhelyezett
választási hirdetések mellett egyre
több az illegálisan kirakott plakát, a
járdára festés, a rongálás. Már elkez-
dõdött a kormánypárti jelölt plakát-
jának letépkedése és leragasztása is.
Bár a kerületben 12 képviselõjelölt
küzd a parlamentbe jutásért, a vad-
plakátok kizárólag a baloldali Ösz-
szefogás jelöltjéhez, az MSZP-s Pál
Tiborhoz köthetõk.
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A tét az, hogy április után is elõre megyünk, vagy
hátra
2010-ben, amikor átvettük a kormányzást, Magyaror-
szágot egy lapon emlegették Görögországgal. Minden
túlzás nélkül: a csõd szélén állt az ország. Errõl a szo-
cialisták mélyen hallgattak, a Gyurcsány-Bajnai-kor-
mány a nyugdíjakat és folyó kiadásokat már csak IMF-
hitelbõl tudta fizetni. Megduplázták az államadóssá-

got, nem volt egy olyan év sem, amikor ne nyújtózkodtak volna tovább,
mint ameddig a takaró ért. A közpénzeket és a nemzeti vagyont lenyúl-
ták. Miközben a családokat sorozatos megszorítások sújtották, és a vál-
lalkozások a túlélésükért küzdöttek, a bankok, a multik, a külföldi köz-
mûcégek százmilliárdos tiszta profitokat vittek ki az országból. A
Gyurcsány-koalíció gazdaságpolitikájában mindig a munkavállalókon,
a családokon és a vállalkozásokon csattant az ostor. Negyedmillió em-
bert tettek munkanélkülivé. 2009-ben már zuhanórepülésben volt a gaz-
daság, 7%-os volt a gazdasági visszaesés.

Teljesen világos volt, hogy az a gazdaságpolitika megbukott, mert
tönkretette az országot és a családokat is. 

Mi azt a célt tûztük ki, hogy rendbe kell tenni az ország pénzügyeit, és
eközben gazdasági növekedést kell elérni, mert egyedül ez hozhat mun-
kahelyeket és megélhetést. Egy teljesen más gazdaságpolitikát folyta-
tunk: az ország mûködésének költségeihez azoknak is hozzá kell járul-
niuk, akik 2010-ig zavartalanul söpörték ki a profitot. A bankokra, mul-
tikra, közmûcégekre több, a családokra és a vállalkozásokra kevesebb
terhet raktunk. Az ország költségvetése 2010 óta minden évben stabil,
nem költünk többet, mint amennyi van, és az utolsó fillérig visszafizet-
tük a Gyurcsány-kormány által felvett IMF-hitelt. Tavaly kiszabadul-
tunk a szocialisták hibájából 9 éven át tartó túlzottdeficit-eljárás alól, és
az államadósság is csökkenõ pályán van. Magyarország visszanyerte
gazdasági függetlenségét, és megáll a saját lábán. 

2013-ban gazdaságpolitikai fordulatot hajtottunk végre, elindult a
gazdasági növekedés, és tartós növekedési pályára állt az ország.
Hosszú visszaesés után tavaly egyes sebességi fokozatba, idén kettesbe
kapcsol a gazdaság. Ráadásul óriási pénzinjekciót kap a Növekedési Hi-
telprogramnak és a most induló fejlesztési forrásoknak köszönhetõen. 22
éves csúcson van a foglalkoztatás, meg tudtuk teremteni a pénzügyi fel-
tételeket a családok terheinek a csökkentéséhez, az adócsökkentéshez, a
rezsicsökkentéshez, a béremelési programokhoz. A hetvenes évek óta
nem volt olyan alacsony az infláció, mint most. Minden okunk megvan
tehát a bizakodásra, ezt már Brüsszel és az elemzõk is elismerik. A ma-
gyar emberek már láthatják munkájuk értelmét, és annak bizonyságát,
hogy jól tették, hogy hátat fordítottak a kudarcokkal
teli Gyurcsány-korszaknak. A tét tehát nagy. A tét az,
hogy hátratolatunk, vagy tovább megyünk elõre.

Kocsis Máté, polgármester

Munkahelyeket, megbízható gazdaságpo-
litikát hoz a kormányváltás

Ahhoz, hogy a magyar gazdaság kilátásai
érdemben javuljanak, április 6-án kormányvál-
tásra van szükség. A Fidesz gazdaságpolitiká-
ja a sikerpropagandával szemben négy év ver-
gõdés. Saját elsõ  elõrejelzésükben 2013-ra 5%
növekedést és 32 610 milliárd forint folyó áras

bruttó nemzeti összterméket terveztek, ehhez képest lett a tavalyi
év növekedése egy százalék körül, a bruttó nemzeti össztermék
pedig mintegy 29 200 milliárd elmatolcsyasított forint. Euróban
ez annyit jelent, hogy 96,9 milliárd euróról a bruttó nemzeti össz-
termék tavalyra 98,4 milliárdra nõtt. Tájékoztatásul jelzem, hogy
2008-ban, a világgazdasági válság elõtt, szocialista vezetésû kor-

mány alatt a magyar gazdaság ugyanezen eredménymutatója
meghaladta a 105 milliárd eurót, és akkor egy euró éves átlagár-
folyama 251 forint volt. Ennél még egy fokkal súlyosabb összeve-
tés, hogy a tavalyi bruttó nemzeti össztermék 2009 – azaz a gaz-
dasági világválság éve – ugyanezen számát is csupán 2%-kal volt
képes meghaladni.

A tavalyi év utolsó három hónapjában mért növekedés pon-
tosan ugyannyi, mint a 2012 negyedik negyedévi visszaesés,
2,7%. A tavalyi nemzeti össztermék (GDP), összehasonlító
árakon, ezzel együtt sem érte el a 2011-est, a tavalyi gazdasá-
gi gyarapodás után még mindig 0,6%-kal kevesebb, mint az
Orbán kormány elsõ teljes évében, 2011-ben. Hazánk a régió
uniós tagországai közül – a gazdasági depresszióba esett
Szlovéniát leszámítva – a leggyengébb teljesítményt

A magyar gazdaság kilátásai 2014-reNÉZÕPONT

1990 óta minden évben egyre
nagyobb lett a szegénység.
Hogy miért? Mert az eddig kor-
mányzó pártok sorra ugyanazo-
kat a hibákat követték el a gaz-
daságpolitikában, függõségbe
és kiszolgáltatottságba taszítva
az országot. A kilábaláshoz
gyökeres fordulatra van szükség a legtöbb szek-
torban:

Energia: atom vagy importolaj/gáz helyett he-
lyi, megújuló erõforrásból állítsunk elõ energiát!
A szennyezõ, importált energiahordozókat meg-
adóztatjuk, és megújuló energiák hasznosításával
munkahelyeket és energiafüggetlenséget terem-
tünk.

Munkahelyeket kell teremteni az építõipar-
ban, az oktatásban, az ápolásban és az innováció
támogatásával. Energiahatékonysági és zöldbe-
ruházásokkal 160 ezer új, válságálló munkahelyet
teremtünk.

Lakhatás: a méltó élet feltétele, hogy legyen hol
lakni. Ma a lakásbérlés/fenntartás elviszi a jöve-
delem nagy részét. Bérlakásprogramot kell indí-
tani, bevonva az üresen álló magán/önkormány-
zati lakásokat is. A lakáshitelek egyoldalú szer-
zõdésmódosításait betiltanánk, hogy csökkent-
sük a lakásvesztéseket. Végrehajtani csak akkor
lehessen, ha a bíróság kimondta, hogy a szerzõ-
dés minden pontja érvényes!

A kis- és mikrovállalkozók szenvedték meg
leginkább az elmúlt 4 (8, 12) évet. Pedig a fenn-
tartható, családbarát vállalkozások adják a gaz-
daság és a foglalkoztatás gerincét. A helyi piacból
élnek, független egzisztenciát teremtenek, amit
az oligarchapártok nem szeretnek. Egy nekik
kedvezõ gazdasági környezet kell, ritkán változó
adó- és egyéb szabályokkal, kedvezményes hite-
lekkel.

Adózás: csökkentjük a munka terheit, egyszerû-
sítjük az adózást, a minimálbér nettója 38, az átlag-
béré 27%-kal emelkedik. Adókedvezményeket és
egyszerûbb szabályozást biztosí-
tunk a zöldgazdaság fejlesztéséhez.

Jakabfy Tamás, az LMP 
önkormányzati képviselõje

�
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KÖZTÉR

A rendszerváltoztatás óta várunk arra, hogy a
gazdaság beinduljon és „utolérjük” Nyugat-
Európát. Az elmúlt 24 évben Magyarország
kormányai „gazdasági reform” vagy „mentõ-
csomag” néven adták el a valójában megszo-
rítást jelentõ, a nyugati multinacionális érde-
keknek hazánkat kiszolgáltató kormányzati

intézkedéseket. Az ország valódi, alapvetõ gondjait nem orvo-
solták. Pedig a gazdaság fejlesztését azzal kell kezdeni, hogy ki-
mondjuk a valódi problémákat, hogy aztán megoldhassuk azo-
kat. A problémák az alábbiak:

1. Magyarország uniós kiszolgáltatottságát meg kell szüntet-
ni, hogy ne az európai árak és harmadik világbeli bérek világá-
ban éljünk. A szerzõdéseket újra kell tárgyalni, vagy az Unióból
való kilépéssel egy közép-kelet-európai együttmûködést kell
létrehozni.

2. Amíg mind a magyar állam, mind a magyar vállalkozások,
mind a magyar családok lerázhatatlan adósságspirálban van-
nak, addig képtelenség biztosítani a tartós gazdasági növeke-
dést. Itt egyetlen lehetõség van: az adósság újratárgyalása. Ez az
állam esetében az adósság részleges elengedése, a kamatterhek
mérsékelése vagy átütemezés lehet, a magánszektor esetében
pedig tisztességes hitelszerzõdések megkötése a jelenlegi, er-

kölcstelen és jogtalan, kizárólag a bankok érdekeit szolgáló hi-
telszerzõdések helyett.

3. Meg kell védeni a magyar földet és vízkincsünket a magyar
tulajdonból való kikerüléstõl. Ha a magyar föld külföldi tulaj-
donba kerül, akkor saját országunkban csak rabszolgamunká-
sokként élhetünk.

A gazdaság beindítására a Jobbik megalkotta a Hét vezér ter-
vet, amely hét nagy munkahelyteremtõ program az élelmiszer-
ipar újraindításától az építõipar megerõsítésén keresztül a Du-
na-Tisza-csatorna megépítéséig. A Hét vezér terv végrehajtása
során a Jobbik valódi, értékteremtõ munkahelyeket fog létre-
hozni, és hazánk energiafüggõségét a hazai szénvagyon kiter-
melésére, vízi erõmûvek építésére és a paksi erõmû bõvítésére
alapozva jelentõsen csökkenti.

A Jobbik programja a munkahelyteremtésre épül, hiszen ha
munka van, minden van: az emberek tudják fizetni a számlái-
kat, gyermekeik felnevelésének költségeit, de jut szórakozásra,
pihenésre is. Ezért alapvetõ célunk, hogy visszaadjuk a munka
megbecsültségét és növeljük a munkahelyek minõségét is. Eu-
rópai szintû munkáért európai bér jár, közmunkára
és rabszolgamunkára nem épülhet a magyar jövõ!

Pintér Attila, 
a Jobbik józsefvárosi képviselõje

nyújtja. Orbán és kormánya azon próbál eközben dia-
daltort ülni, hogy többé-kevésbé kivergõdött a saját maguk
okozta recesszióból. Ezt kiválóan alátámasztja, hogy a min-
dent behabzsoló, összességében már a nemzeti össztermék
mintegy felét elvonó állam is az Orbánék által tervezettnél
1700 milliárd forinttal kevesebbõl gazdálkodik, amelynek a
levét persze a tönkrevert oktatás, egészségügy és a többi ki-
éheztetett ágazatban dolgozó issza meg.

A kormányváltó összefogás április 6-a után kiszámítható, ter-
vezhetõ, hozzáértõ gazdaságpolitikát teremt. Az egykulcsos
adót úgy szünteti meg, hogy a kiskeresetûeknek kevesebb adót
kelljen fizetniük, és hazánkat visszavezeti a nyugatias, európai,
tervezhetõ gazdaságok közé. Ennek segítségével te-
remti meg újra a piaci munkahelyteremtés egyik
alapfeltételét, a befektetõi bizalmat.  

Komássy Ákos elnök, MSZP Józsefváros

�

A Fõvárosi Közgyûlés 7,2 millió forin-
tos támogatást ítélt meg 6 józsefváro-

si társasháznak február 26-i ülésén. 

A 30 milliós mûemléki keretbõl a fõvá-
ros 17 kerületében újulhatnak meg jelentõs
építészeti értékek, de a legnagyobb támo-

gatási összeget, 5 millió fo-
rintot egy józsefvárosi társas-
ház, a Népszínház utca 22.
kapta az épület homlokzati
mozaikfríz középképének
restaurálására. Mint a pályá-
zat értékelésében áll, a Vidor
Emil által tervezett Polgári
Serfõzde bérház jelenleg fõ-
városi helyi védelem alatt áll.
A homlokzatát díszítõ moza-
ikfrízt Dudits Andor tervei
alapján Róth Miksa készítette
1906-ban.

A József körút 11. számú társasház a be-
járati kapu, a teljes homlokzat és az utcai
díszítõelemek felújítására nyert 2 milliót,
míg a mellette lévõ 9. számú ház 800 ezer
forint támogatást kapott. A fõvárosi mû-
emléki keretbõl újulhat meg a Puskin utca
19. és a Rákóczi utca 57/A-B lakóépületé-
nek két bejárati kapuja is. A Vajda Péter
utca 43. lakóközössége homlokzat-felújí-
tásra nyújtott be pályázatot, és 300 ezer fo-
rintot nyert a keretbõl.

Az elbíráláskor azok a pályázók élvez-
tek elõnyt, akik mûemléki védettségû
épület, vagy mûemléki jelentõségû terü-
leten álló épület közterületrõl látható
homlokzati épületdíszeinek, kapuzatainak
felújításához kértek támogatást.

Józsefvárosba is jutott a fõvárosi mûemléki keretbõl

Hat társasház újulhat meg
Hat józsefvárosi társasház is támogatást nyert a fõváros mûemléki keretébõl.
A lakóközösségek összesen több mint 7 millió forintból újíthatják meg a há-
zak bejárati kapuit, egyes épületek homlokzatait és a jelentõs építészeti érté-
ket hordozó épületrészeket.
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– Kezdjük egy aktuális kérdéssel.
A pest megyei 1-es választókerület-
ben a KTI jelöltje visszalépett
Gyurcsány Ferenc pártjának javá-
ra. Ön tervezi, hogy visszalép a De-
mokratikus Koalíció javára?

– Nem tervezem, szó sem le-
het róla. Úgy érzem a konkrét
esetet nem az én tisztem meg-
ítélni, de hangsúlyoznám, hogy
nem fogok visszalépni, az aján-
lóimnak és a józsefvárosiaknak
üzenem, hogy számítok a szava-
zatukra, ott lesz a nevem a lis-
tán. 

– Milyen kötõdése van Józsefvá-
roshoz?

– Bár én a szomszédos VII. ke-
rületben élek 30 éve, napi kap-
csolatban vagyok a józsefvárosi
roma lakossággal, nekem õk a fõ
célcsoportom, legfõképpen az õ
helyzetükön szeretnék javítani.

– Mennyire ismeri a józsefváro-
siak problémáit?

– Különösen nagy figyelmet
kell fordítani a 6-os választó ke-
rületben élõkre, kiemelten a Ka-
rácsony Sándor utca és Lujza
utca környékén lakókra. Ezeken
a területeken mély szegénység-
ben élnek az emberek. Óriási a
probléma, nincsenek munkahe-
lyek, szétesnek a családok.

– Miben látja a megoldás(oka)t?
– Úgy látom a helyzetet, ha az

itt élõk nem kapnak megfelelõ
érdekképviseletet, nem tudják a
megfelelõ módon érvényesíteni
az érdekeiket, a gondok csak fo-
kozódnak. Ezért én a nõk, a hát-

rányos helyzetûek és a romák
felzárkózatásának segítését tar-
tom fõ feladatomnak.

– Hogyan javítana a családok
helyzetén?

– Továbbra is a felzárkóztatás-
ra helyezném a hangsúlyt,
melyben fontosnak tartom a pá-
lyázatokat, hogy minden lehet-
séges forrást le tudjunk hívni
céljaink megvalósítására, legyen
az akár uniós, akár hazai támo-
gatás. Nagyon fontosnak tartom
ezen a területen a szakképzések
indítását, az oktatást, hogy min-
denki egyenlõ eséllyel indulhas-
son a munkaerõpiacon, a fiata-
lok, a nõk, a vállalkozást indíta-
ni vágyók egyaránt. Ha bejut-
nék az országgyûlésbe, az õ ér-
dekeiket képviselném. Magya-
rul: nyomnám a gombot, hogy
pozitív dolgok történjenek eze-
ken a területeken.

– Ez fontos lépés a munkába ve-
zetõ úton, ami javíthat a családok
életkörülményein.

– Elsõsorban a családok hely-
zetét szeretném javítani. Megol-
dásokat keresni arra, hogy mi
okozza a mélyszegénységüket.
Arra törekszem, hogy még job-
ban megismerjem az itt élõ csa-
ládokat. Úgy gondolom, hogy a
parlamentbõl, a bársonyszékbõl
nagyon távoli ez a probléma, én
személyes kapcsolatra törek-
szem az itt élõkkel, hogy az iga-
zi problémáikra találjunk meg-
oldást. Itt ragadnám meg az al-
kalmat, hogy üzenjek az Euró-
pai Parlamentben ülõ Járóka Lí-
viának: jöjjön el a VIII. kerület-

be, látogasson meg pár családot,
ismerje meg az életkörülménye-
iket. Ha így tenne, nem nyilat-
kozná azt, hogy Magyarorszá-
gon minden rendben van a ro-
mák helyzetével, és a szegény-
ség sem jelent nagy problémát,
mert ez nem igaz.

– Miben fejlõdött Józsefváros az
elmúlt években Ön szerint?

– Úgy látom, hogy a közmun-
ka program hatásaként tisztább
lett a kerület. De a közbiztonság
terén nem látok javulást. Itt is
hatalmas problémákat tapaszta-
lok.

– A drogosokra gondol?
– Igen. Katasztrofális a hely-

zet ezen a téren. Fiatal emberek
vannak kezelhetetlen állapot-
ban, sajnos sokszor hallom,
hogy fiatalok halnak meg a dro-
gozás következtében, családok
„pusztulnak el” a kábítószer mi-
att. A roma fiatalokat ez a prob-
léma különösen érinti. Határo-
zottan fel kell lépni a drogta-
nyák felszámolásáért, tudom,
hogy ezt az állapotot nem lehet
rövid idõ alatt megszüntetni, de
csökkenteni lehet ezek számát.
Ebbõl adódóan a kerületben a
fertõzésveszély is nagymértékû
a szétdobált tûk miatt. Nekem is
többen panaszkodtak, hogy
nem merik a gyerekeket levinni
sétálni, nehogy belenyúljanak
valamibe, elkapjanak valamit.

– Mikor került kapcsolatba a po-
litikával?

– Harminc éve a civil szférá-
ban tevékenykedem. Tizennégy
éve pedig egy országos roma nõ-

védelmi közhasznú szervezet-
ben dolgozom. Oktatással, kép-
zések és tanfolyamok szervezé-
sével foglalkozom. Ha a mun-
kám eredményeképpen javul a
családok helyzete, annak na-
gyon örülök. Azért döntöttem
úgy, hogy csatlakozom a Közös-
ség a Társadalmi Igazságossá-
gért Néppárthoz, mert úgy gon-
dolom, hogy sem a jobb-, sem a
baloldalon nem található olyan
párt, amelyik az itt élõk megfe-
lelõ érdekképviseletére lenne
képes. A KTI-t alkalmas politi-
kai erõnek tartom arra, hogy ke-
retei között az általam képviselt
elveket érvényesíteni tudjam.

– Önöknek is csak az a céljuk,
hogy leváltsák Orbán Viktor kor-
mányát? Mit ígérnek a választóik-
nak?

– Nekünk nem az a fõ célunk,
hogy politizáljunk, hanem hogy
segítsünk az embereken. Ki-
mondottan örülök annak, hogy
Szili Katalin elnök asszony ki-
emelten kezeli a nõk helyzetét, a
KTI jelöltjei között is jelentõs
számban találhatók nõk. Az
egyik célunk, hogy akár már a
következõ ciklusban elérjük a
25-30%-os nõi képviseletet az
országgyûlésben. Másrészt mi
azt mondjuk, hogy elég volt a
régi politikusokból, generáció-
váltásra van szükség, új, hiteles
arcokra. Eltelt 25 év, és nem csi-
náltak szinte semmit, ezen vál-
toztatni kell. A KTI a civil de-
mokráciában hisz, és ne felejt-
sük el, hogy a devizahitelesek
ügyét is felkaroltuk. Z.B.

A család a legfontosabb
A mélyszegénység és a drogosok helyzete óriási problémákat okoz

Közösség a Társadalmi
Igazságosságért 
Néppárt (KTI)

Elnöke dr. Szili Katalin jogász,
politikus, az MSZP kormányok

idején (2002-tõl 2009-ig) az ország-
gyûlés elnökeként tevékenykedett,
2000-2004 között az MSZP orszá-
gos elnökhelyettese volt. 2005-ben
köztársasági elnöknek jelölték.
2010-ben a szocialisták listájáról ju-
tott a parlamentbe, de még ez évben megalapí-
totta Szociális Unió nevû pártját, emiatt kilépett
az MSZP-bõl és annak országgyûlési frakciójá-
ból is. A Közösség a Társadalmi Igazságosságért

Néppárt 2013-ban alakult két tucat
civil szervezet és párt programszö-
vetségeként, elnökévé Szili Kata-
lint választották.

A KTI a nemzeti és keresztény
értékeket büszkén felvállaló, társa-
dalomszemléletében szociálisan
elkötelezett politikai erõ. Követke-
zetesen képviseli a munkajövedel-
mükbõl élõk, a helyi kisvállalko-
zások és az állástalanok érdekeit.

Erkölcsiségét és értékrendjét tekintve tradicio-
nális, ugyanakkor a haladó európai értékeket, a
demokráciát és az öko-szociális piacgazdaságot
képviselik.

Makai Istvánné a Közösség
a Társadalmi Igazságossá-
gért Néppárt (KTI) ország-
gyûlési képviselõjelöltje-
ként indul a 6-os számú vá-
lasztókerületben. Lapunk-
nak arról beszélt, hogy a
családok helyzetének javí-
tása a legfõbb feladat.
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2014-ban a kártyát azon 18 év feletti lako-
sok igényelhetik, akik érvényes VIII. kerü-
leti állandó lakóhellyel rendelkeznek,
vagy a Józsefvárosi Önkormányzat fenn-
tartásában mûködõ intézmények, a József-

városi Önkormányzat tulajdonában lévõ
gazdasági társaságok és a Józsefvárosi Ön-
kormányzat Polgármesteri Hivatalának
dolgozói is. Ez esetben munkáltatói igazo-
lás benyújtására van szükség. A Képvise-

lõ-testület döntése értelmében
2013-tól diákigazolvány másola-
tának beadásával Józsefváros
Kártyára jogosultak a Józsefvá-
rosban található felsõoktatási in-
tézményi karok hallgatói is.
A Józsefváros Kártya egy évig
érvényes, az érvényességi idõt
matrica jelzi. 
A kártya díja: 100 Ft.
Öregségi nyugdíjkorhatárt elért
személyek esetében a díj mérté-
ke: 50 Ft.

A lejárt kártyákat díjmentesen lehet meg-
hosszabbítani. Kérjük, a meghosszabbítás
érdekében keresse fel a Polgármesteri Hi-
vatal földszintjén található Támpontot.
A Józsefváros Kártyát elektronikusan a
www.jozsefvaros.hu/jozsefvaroskartya
weboldalon, vagy személyesen a József-
városi Önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatal (1082 Budapest, Baross u. 63-67.)
földszinti Támpontján lehet igényelni az
igénylõlap kitöltésével. Amennyiben
nem lakosként igénylik, úgy a jogcím iga-
zolására szolgáló dokumentumok min-
den esetben csatolandók.

TÁMPONT nyitva tartása:
Hétfõ: 8-tól – 18 óráig
Kedd: 8-tól – 16 óráig
Szerda: 8-tól – 16.30 óráig
Csütörtök: 8-tól – 16 óráig
Péntek: 8-tól – 13.30-ig

Továbbra is igényelhetõ a Józsefváros Kártya

Idén is több tízezer árvácska és ti-
zenötezer darab hagymás virág kiül-
tetésével színesíti a fõváros kiemelt
zöld területeit a FÕKERT Nonprofit
Zrt. Józsefváros két helyszínén 4200
tõ árvácskát ültettek a tavasz köze-
ledtével.

Atavaszias idõjárás lehetõséget ad a
takarítási munkákra, emellett a kö-

vetkezõ hetekben felmérik a lassan ébre-

dõ árvácskák állapotát, a nö-
vényeket frissítik, és szükség
szerint pótolják. Idén, a kedve-
zõbb téli idõjárásnak köszön-
hetõen, kevesebb a fagyási kár
az õsszel kiültetett árvácská-
val tarkított ágyakban, azon-
ban a taposási és egyéb rongá-
lásokból adódó kár jelentõs. Józsefváros-
ban az elsõ tavaszi kiültetések alkalmával
összesen 4200 darab árvácskát ültettek ki,

ebbõl a József körút – Baross út sarkán lé-
võ zöldterület 1250 darabot, a Múzeum-
kert 2950 darabot kapott. 

Színesítik a parkok zöldfelületeit

Már kiültették az árvácskákat

Március 3-án lejárt az országgyûlési
választásokon induló képviselõje-

löltek ajánlásainak leadási határideje.
Mint azt már lapunkban is megírtuk, a
2014. április 6-ára kiírt országgyûlési vá-
lasztásokon való induláshoz a józsefvá-
rosi jelölteknek is 500 aláírást kellett
gyûjteniük a választópolgároktól ahhoz,
hogy a 06. számú Országgyûlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság
(OEVB) nyilvántartásba vegye õket. 

Ez alapján a helyi OEVB 12 jelöltet vett
nyilvántartásba:
dr. Vas Imre (Fidesz-KDNP)
Pál Tibor Gyula (Magyar Szocialista Párt
– Együtt, a Korszakváltók Pártja – De-
mokratikus Koalíció – Párbeszéd Ma-
gyarországért Párt – Magyar Liberális
Párt)
Dúró Dóra (Jobbik)
Jakabfy Tamás (Lehet Más a Politika)
dr. Suda Dezsõ József (Szociáldemokra-
ták Magyar Polgári Pártja)
Szilassy Gábor Cézár (Jólét és Szabadság
Demokrata Közösség)
Makai Istvánné (Közösség a Társadalmi
Igazságosságért Néppárt) – a vele készült
interjúnkat mostani lapszámunkban olvas-
hatják
Torma Zsolt (Új Magyarország Párt)

Cseh Rita (Új Dimenzió Párt) 
Horváth Aladár (Magyarországi Cigány-
párt)
Hollós Péter Lóránt (Zöldek Pártja) 
Csorba Lajos (független)
A jelöltek a szavazólapon nem ilyen sor-
rendben találhatóak majd meg! 

12 jelöltet vett nyilvántartásba a helyi Választási Bizottság Józsefvárosban

Eddig soha nem látott számú pártlis-
tára és képviselõjelöltre szavazha-
tunk. Áprilisban 44 országos lista kö-
zül választhatunk, de választókerü-
letenként sem ritka, hogy tucatnál is
több jelölt verseng szavazatainkért.
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A Golgota téren állt Pest egyetlen sza-
badtéri keresztútja. A Kádár-kor-

szakban a keresztút végén álló kápolnát
felrobbantották. A tönkretett keresztút I.
és XIV. stációját mentették át a Rezsõ téri
templom mögé. Késõbb a templom külsõ
falán, mészkõ dombormûveken a hiány-
zó (II.-XIII.) állomásokat pótolták. Ez
Pest egyetlen szabadtéri keresztútja. Évek
óta a szomszédos plébániák híveivel

Nemzeti Ünnepünkhöz kapcsoló-
dóan hazánkért imádkozzuk a
keresztutat.

Március 16-án, vasárnap délután
4 órakor Palkó Julián ferences atya
vezetésével a szent életû magya-
rokra emlékezve keresztutat imád-
kozunk a Tisztviselõtelepen, a Rezsõ téri
Magyarok Nagyasszonya templom körül.
Utána 5 órakor szentmise lesz hazánkért a

templomban. Szeretettel hívunk és várunk
mindenkit.

Vargha Miklós Péter esperes, plébános

Nemzeti ünnepünkhöz kapcsolódva 

Keresztút magyar népünkért

K edves Árpi! A becsület és
a tisztesség bajnoka! Amit

alkottál életedben, fantasztikus
volt. Aki ismert, márpedig ren-
getegen, tudja, mire gondolok.
Mennyi ember szívében és lel-

kében hagytál nyomot és véd-
jegyet! Dr. Szárits Árpád, az or-
vos és az ember – a legszentebb
értelemben. Mert ez vagy, és
maradsz. Olyan kolléga, aki ki-
vételes, a napi rutin mellett is
hivatásszerûen orvos és ember.
Aki nem nézte az óráját, mikor
jár le a munkaideje, segített

mindenkinek – szegénynek,
hajléktalannak, esendõnek, el-
esettnek, hátrányos helyzetû-
nek is, mert átérezte a periféri-
ára szorult emberek helyzetét,
és küzdött mindhalálig magá-
ért is, és mindenkiért. Mosoly-
lyal az arcán, harcolva a gyil-
kos kórral rendületlenül.

Amikor évtizedekkel ezelõtt
megérkeztél a Rigó utcai ren-
delõbe, hallottunk már rólad.
Elõtte sokáig helyettes orvos-
ként dolgoztál az Aurórában,
és az ottani szakrendelõ talán
legkevésbé kedvelt kollégája
minõsített így: a Szárits egy
olyan ember, akit már elég ide-
je ismerek, hogy azt mondjam
róla, nincs fogás rajta. Ilyen or-
voskollégával még nem talál-
koztam. Nem képmutató, sem-
mi érdek, semmi mesterkélt-
ség. Igazi kolléga, ahogy a
nagykönyvben írva vagyon.

Az utolsó percig dolgoztál a
betegeidért, mert végül is ez
volt életed értelme. Nyugodj
békében! Szeretünk, és hiány-
zol…

Rendkívüli ember és orvos volt

Búcsú Szárits Árpádtól
Több mint félezren kísérték utolsó útjára a Fiumei utcai sír-
kertbe dr. Szárits Árpádot, a Salétrom utcai rendelõ kivételes
emberséggel megáldott háziorvosát, aki 25 évig gyógyította a
józsefvárosiakat. Kollégájának, dr. Ormai Gyulának a teme-
tésre írott néhány gondolatával búcsúzunk tõle.

A szûrõvizsgálatok helye:
Budapest VIII. kerület,
Auróra u. 22-28., Szakor-
vosi Rendelõintézet aktu-
ális szakrendelése. Lég-
zésfunkciós szûrés a II.
emeleten, a 219 és a 220-as
szobában lesz, és ezt a
szûrést a Tüdõgondozó
szakemberei végzik.

A szûrõvizsgálatok ideje:
minden hónapban az utol-
só szombaton délelõtt,
mindaddig, amíg a szakrendelõben folyó
felújítási munkálatok ezt lehetõvé teszik.
A szûrõvizsgálatokra jelentkezés:
– személyesen a szakrendelõ recepcióján,
– telefonon, a közvetlenül hívható 323-
0063, 459-3860, 459-3865 számon,

illetve a központon keresztül: a 333-
6730/160 és 165 melléken.

2014. március 29-én az
alábbi szakrendelések vé-
geznek szûrést:

– ALLERGIA (III. em.) 
Várják mindazok jelentke-
zését, akiknél hetekig tartó
orrfolyás, szem- és fülvisz-
ketés fordul elõ, mely év-
szakokhoz kötötten ismétlõ-
dik. 

– CSONTSÛRÛSÉG
(IV.em.) A felkaron géppel
végzett csontsûrûségméré-
s, csontritkulás szûrése.

– ÉRSEBÉSZET (V. em.) Végtagokon
géppel végzett érszûkület mérése, ill. szû-
rése. 

– UROLÓGIA (VII. em.) Szûrésre vár-
ják az 50 év feletti, az urológián még so-
hasem járt férfi pácienseket, akik vizelet-
ürítési és/vagy potenciazavarokkal küz-
denek. 

– LÉGZÉSFUNKCIÓ (II. em.) A 40 év
feletti korosztályból várják mindazokat,
akik dohányoznak, köhögnek, köpetet ürí-
tenek és nehézlégzésük van. 

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét,
hogy

– minden hónapban csak az aktuálisan
meghirdetett szûrésre lehet bejelentkezni,
a tárgyhó elsõ munkanapjától mindaddig,
amíg szabad hely van.

– Több szûrésre történõ egyidejû jelent-
kezésre az idõponti sorrend biztosításával
nincs lehetõség. Ez a kérés esetlegesen csak
hosszabb várakozással biztosítható. 

– Szûrõszombati napokon a szakrendelõ
területén csak az elõzetesen bejelentkezett,
ledokumentált, a külsõ PORTÁRA leadott
névsorban is szereplõk, ill. kísérõik tartóz-
kodhatnak, mivel a többi szakrendelés
szombaton zárva tart.

Éljen a lehetõséggel, szeretettel várjuk je-
lentkezését! MNK

MÁRCIUS 29-én, SZOMBATON délelõtt INGYENES SZÛRÉS a JESZ-nél
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KIÁLLÍTÁS 
Kurucz D. István és Kurucz István And-
rás festõmûvészek kiállítása 
Megtekinthetõ március 31-ig (ingyene-

sen, hétköz-
nap 9-18 óráig,
szombaton 9-
13 óráig)
Kurucz D. Ist-
ván Kossuth-
díjas festõmû-
vész, az alföl-
di festészet ki-
e m e l k e d õ
alakja ebben
az évben ün-
nepelné szá-
zadik szüle-
t é s n a p j á t .

1950-tõl a Százados úti Mûvésztelepen
élt és alkotott élete végéig családjával. A
százéves évfordulóra rendezett kiállítá-
son a mûvész fia, Kurucz István András
festõmûvész tiszteleg édesapja emléke
elõtt, aki szintén a Képzõmûvészeti Fõ-
iskolán végzett festõ szakon, s jelenleg
is a Mûvésztelepen végzi alkotó mun-
káját.

Ingyenes tárlatvezetések: március 13.,
20. csütörtök, 18 órakor. Múzeumpeda-
gógiai foglalkozások gyerekcsoportok-
nak (6-18 éveseknek ingyenes): bejelent-
kezés alapján, megbeszélt idõpontban
(tel: 20/5877-444).

VETÍTÉSES ELÕADÁSOK
� Március 11. kedd, 15 óra
Széchenyi-emlékek külhonban
Elõadó: dr. Messik Miklós, a Magyar Em-
lékekért a Világban Egyesület elnöke
� Március 18. kedd, 15 óra
Hagyományok, minták, lelemények a
vizuális mûvészetekben
Elõadó: Zele János mûvésztanár
� Március 25. kedd, 15 óra
Polgári és proletárforradalom Magyar-
országon
Elõadó: Dr. Tóth József történész 
Az elõadásokra a belépés díjtalan, de a
korlátozott befogadói létszám miatt beje-
lentkezés szükséges személyesen vagy a
fenti telefonszámon.

FILMKLUB
„…festeni fogok…” – Portréfilm Karát-
son Gábor festõmûvészrõl
� Március 26. szerda, 18 óra
Rendezõ: Gulyás János Balázs Béla-díjas
magyar filmrendezõ

HANGVERSENY
„Tavasz van, gyönyörû!”, a Józsefvárosi
Zenebarát Kör elõadásában
� Március 28. péntek, 18 óra
Mûsoron: dalok, áriák Mozart, Donizetti,
Schubert, Schumann, Liszt, Weber, Wag-
ner, Csajkovszkij, Rimszkij-Korszakov,
Puccini, Giordano, R. Strauss, Lehár mû-
veibõl

ÚJDONSÁGOK
Örömtánc szenior-korúaknak 
� Idõpont: szerda, 13.30–15.00 óra
Oktató: Õsz Zsuzsanna tánctanár, gyó-
gytestnevelõ
További információ: 06 30-30-444-7569
A belépés ingyenes.

Hatha-jóga 
Csuday Dóra jógaoktatóval
� Idõpontok: hétfõ és szerda, 19.00–
20.30 óra
Belépõdíj: 800 Ft/alkalom

Éneklõk klubja
Mártha Judittal, a Színház- és Filmmû-
vészeti Egyetem énektanárával
� Idõpont: keddi napokon, 18 órától,
kezdés a jelentkezõk számától függõen 
Elõzetes jelentkezés szükséges a
judit50@citromail.hu e-mail címen, továb-
bi információ: www.facebook.com/enek-
lokklubja, 06 30– 957- 6326
Részvételi díj fellépõknek: 2500 Ft, a hall-
gatóságnak: 500 Ft

GYERMEKEKNEK
Csigabiga Palota – Játszóház
� Minden hétköznap 9.00–12.00; valamint
a délutáni gyerekfoglalkozások ideje alatt 

A Csigabiga Palotában együtt, játszva
fedezzük fel a világot. Játékaink: Egyedi és
különleges képességfejlesztõ, építõ, társas

és logikai játékok. Szerepjátékok: baba-
konyha, babaszoba, szerelõmûhely, boltos
játszó, várépítõ, bábparaván, kisautók és
autópályák. Ügyességi játékok, bujkák,
hinták, pattogós labdák. Foglalkozások
minden kedden és csütörtökön: Diafilm-
kuckó, Manókonyha – Babacukrászda,
Kreatív Kézmûves Játszóház kicsiknek.

A családi közös játék mellett örömmel
várjuk gyermekét minden hétköznap a
Palota Csigaház Gyermekmegõrzõjében
gyermekfelügyelettel. Részletes tájéko-
zató a Józsefvárosi Galéria és Rendez-
vényközpont facebook-oldalán.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Cím: 1085 Budapest, József krt. 70.
Telefon: 1-313-9883

ZENE-FERE KLUB 
2014. március 13. (csütörtök) 15 óra
DIXIE TANÁR ÚR ÓRÁT TART 
Vendég: Benkó Sándor Kossuth-, Liszt

Ferenc és Prima-díjas
klarinétos, a Benkó Di-
xieland Band alapítója
és vezetõje. Mûsorve-
zetõ: Kovács Zalán
László tubamûvész. 

Benkó a magyar
könnyûzenei élet egyik
legismertebb személyi-

sége. Zenekarával a világon egyedülálló
módon 57 éve dolgozik együtt, ezalatt a
hazai színpadokon túl számos országban
felléptek, koncertjeiken néhol tízezres tö-
megek vesznek részt. Felvételeik is óriási
sikert arattak, több arany- és platinale-
mez birtokosai. 

A belépés ingyenes, de tekintettel a
Galéria elõadótermének korlátozott be-
fogadóképességére, részvételi szándé-
kát március 10-ig személyesen a Galéria
recepciójánál, vagy telefonon szívesked-
jék elõre jelezni.

JÓZSEFVÁROSI 
SZABADEGYETEM 
� 2014. március 20. (csütörtök) 15 óra
Bõrünk szerepe a környezeti ártal-
mak elleni védelemben 

Elõadó: Prof. emeritus Dr. Hunyadi
János bõrgyógyász szakorvos, az or-
vostudományok doktora (Országos
Onkológiai Intézet)

Az elõadás az em-
berrel, az ember által
elõidézett környeze-
ti hatásokkal, majd a
bõrünk felépítésé-
vel, élettani szerepé-
vel, megújuló képes-
ségével foglalkozik.
A környezeti ártalmak kifejezettebbé
válása számos bõrbetegség gyakoribb
elõfordulását okozza. Ennek megfele-
lõen lényegesen megemelkedett az
atópiás dermatitiszben és a különbözõ
ekcámákban szenvedõ betegek, vala-
mint a fény által indukált daganatos
bõrbetegségek gyakorisága. A környe-
zeti ártalmak által befolyásolt leggya-
koribb bõrbetegségek megelõzésének
lehetõségeirõl, a bõrnek a szervezet im-
munvédelmében betöltött szerepérõl
hallhatunk olyan adatokat, melyek se-
gítik a bõrbetegségek megértését, meg-
elõzését és azok sikeres kezelését.
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A köles 

Az egyik legõsibb ter-
mesztett gabonafélénk,

élettani hatásai kivételesek.
Könnyen emészthetõ, tápér-
téke mégis igen magas.
Lisztérzékenyek is fogyaszt-
hatják, mivel a kukoricához,
rizshez, szójához és hajdiná-
hoz hasonlóan nem tartal-
maz glutént. Nagyon magas a rosttartalma,
ezért tisztító, salaktalanító hatású. Gyom-
runk legjobb barátja. Segíti a normál bélmû-
ködést, a teltségérzet kialakulását. Fogyasz-
tását böjtöléskor, éppen tisztító hatása miatt
ajánlják. Kifejezetten lúgosít. Jótékonyan hat

a kötõszövet állapotára, ru-
galmassá, fényessé teszi a
bõrt, kedvezõen hat a haj, a
körmök, a fogak és a szem
állapotára. Felépülnek tõle a
betegek, megerõsödnek a
kisgyerekek, várandós anyu-
káknak is gyakran ajánlják.
Erõsíti az immunrendszert,
hiszen tele van ásványi

anyagokkal. A fogak erõsebbek lesznek tõle,
a zománcra is jótékony hatással van. Ideg-
rendszeri problémák esetén is ajánlott, és ál-
lítólag lassítja az öregedést. Tehát tessék
mindenkinek, kicsiknek és nagyoknak is kö-
lest enni, mert felturbózza a szervezetünket. 

Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

A tökéletes alapozó

Használata nagyon fontos,
mert sminkünk ettõl lesz

tökéletes. Ha nincsenek ko-
moly bõrhibáink, pattanásaink,
a legjobb, ha folyékony alapo-
zót használunk. Ez vékonyan,
egyenletesen fed, és homogén
színt ad. A krémalapozó, ami
kissé sûrûbb, már alkalmasabb
arra, hogy elfedje a kisebb bõr-
problémákat, mert jobban fed.
A pattanásokra, bõrhibákra te-
gyünk mindig korrektort. A
zöldes árnyalat semlegesíti a
piros foltokat. Az alapozóból a
megfelelõ árnyalatot válasszuk
ki, színe egyezzen arcbõrünk-
kel vagy legyen egy árnyalattal
világosabb. Bármilyen vonzó is
a barna bõr, soha ne vegyünk
sötétebb színû alapozót, külön-
ben maszkként fog hatni! Ha
nem találunk megfelelõ színt,
akkor bátran kísérletezzünk két
alapozó kikeverésével. Ezt min-
dig a tenyerünkben végezzük,
és csak utána kenjük az arcunk-
ra, így elkerüljük a foltosodást.

Az ibolya

Ennek a kellemes illatú, tavaszt idézõ kis virágunknak
minden része gyógyító hatású. A gyökerébõl készült

teát nagyanyáink hörghurut ellen itatták a beteggel. Az
egész növénybõl készült fõzetet mézzel édesítve a sza-
márköhögés gyógyítására használták. Tüdõbaj, légzési
nehézség esetén kúraszerûen itatták. De vigyázni kellett
vele, mert levele és virágja nagy mennyiségben hánytató
és hashajtó hatású. Az ibolya májusi friss nedve a fejfá-
jást szünteti meg. Készítenek olajat is a virágból, ami az
egyik legdrágább illatszer alapanyag. (20 g tiszta olaj kb.

1 tonna virágból állítható elõ.) Olaja bõrnedvesítõ is egyben, így a kirepedezett, száraz
bõrre hatásos. Levele a méhcsípést gyógyítja. Kiss Éva

Hozzávalók: 
10 dkg köles, másfélszeres víz, csipet só,
20 dkg sárgarépa, 1 kisebb vöröshagyma,
15 dkg füstölt sajt, 1 tojás, 2 ek. tejföl, só,
fehérbors, 3-4 levél friss bazsalikom, 1 tk.
kukoricakeményítõ

A mártáshoz: fél csokor bazsalikom, 2
gerezd fokhagyma, 2 ek. olíva olaj, 4 ek.
tejföl, só

Elkészítése: 
A kölest másfélszeres sós vízben puhára
fõzzük. A répákat meghámozzuk, lere-
szeljük. A kölest összegyúrjuk a répával,
a reszelt sajt felével, tojással, hagymával.

Jó állagú, fasírtszerû masszát kapunk.
Nekem 16 db lesz. Ebbõl ki-
sebb lepényeket formázunk,
és sütõpapírral bélelt tepsire
tesszük. A sajt másik felét ki-
keverjük a borssal, aprított
bazsalikommal, tejföllel és
keményítõvel. Ebbõl a masz-
szából teszünk diónyi meny-
nyiségeket a lepények köze-
pére. 200 fokos sütõben 15
percig sütjük. Akkor jó, ha a
sajt aranybarna lesz. A már-
tás hozzávalóit összetur-
mixoljuk, és ezzel leöntve tá-
laljuk a lepényeket. 

Miért egészséges?
Mert finom, húsmentes recept. Elõétel-
nek, de fõételnek is ajánlom a most kez-
dõdött böjt idejére. Gluténmentes

Ma ezt sütöttem ki…
kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Sárgarépás köleslepény
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Dolgozat

Fogalmazás órán a tanítónõ felszólítja Krisztinát: Kriszti, a dolgozatod
nagyon hasonlít a nõvéredére. A kislány válasza, azaz a poén a rejt-
vényben található.

Vízszintes: 1. A poén elsõ része. 13. Tintoretto, olasz festõ
keresztneve (a dózse által vezetett tartományokban a Giacomo
változata). 14. Duna-menti német város. 15. Színmû. 17. Ficam,
rándulás, angolul (SPRAIN). 20. Nyilat lõ ki. 21. A poén máso-
dik része. 23. Hó eltakarításának nem ajánlott módja. 25.  Szán-
tóföld, mezõ, ország, latinul (AGER). 26. A zürichi operaház
basszbariton énekese (József). 27. Lopakodik. 29. Lao-ce filozófi-
ája. 31. Klasszikus kötõszó. 32. Síkidom. 34. Hosszabb idõszak.
35. Vesszõbõl kosarat készít. 36. Üzemi takarék volt. 37. Az argon
vegyjele. 38. Pest megyei város. 40. Vas …; megyei újság, Szom-
bathelyen jelenik meg.  42. Péter, becézve. 44. Ferrarai totócsapat
volt. 47. Állatok vírusos megbetegedése, ajánlott védõoltásra. 49.
A poén harmadik része. 51. Tûz martalékává válik. 52. Ajándé-
kul a kezébe tesz, költõien. 53. Jellegzetes akcentusáról ismert
színész, énekes (János, 1907-1969). 54. Újság. 56. A tanulságok le-
vonása. 58. A poén negyedik, befejezõ része.

Függõleges: 2. És … megy; Federico Fellini filmje. 3. Nyilat lõ
ki. 4. Takács Gyula, költõ szülõvárosa. 5. Kócos részlet! 6. Gyerünk,
kezdjünk hozzá! 7. Pontosan akképp. 8. Norvégia, lakói nyelvén. 9.
Ék Sándor festõmûvész álneve. 10. A ruténium vegyjele. 11. Vala-
mivel szemben álló (önálló szóként nem szerepel). 12. Milliméter,
röv. 15. Felékesített bejárat. 16. Borotvapenge, angolul (RAZOR).
18. … Senna; tragikus sorsú brazil Forma I-es világbajnok. 19. …
Nadi; többszörös olimpiai bajnok olasz kardvívó. 22. A hélium
vegyjele. 24. Hosszú ideig. 27. Hordóban van! 28. Nahát ilyet! 30.
Petõfi Sándor verse. 33. Somogy megyei község Marcali közelében.
36. Hazánkban is vendégszerepelt grúz zongoramûvész (Rudolf).
38. Francia író, egyik regénye a Pekingi õsz (Boris, 1920-1959). 39.
Vuk nevelõapja. 41. Királyi lepel. 43. Utolsó elõtti kettõs betûnk. 45.
Szerzetes rendfõnök. 46. Lendületesen indul. 48. Óvatosan, vigyáz-
va. 50. Fél nyolc! 53. Esõ után gyakori. 54. Falafél! 55. Pályaudvar,
röv. 56. Belül közelít!  Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkeszto-
seg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címére. 
Beküldési határidõ: 03.25. A 02.18-ai rejtvényünk megfejtése: Hal-
lom, hallom, hídjai alatt/ surrog a kora jég./ Emlékszem: úszik, vakít/ fény-
mámoros fõkön az ég. Nyerteseink: Harcos Katalin, Bayer Józsefné
A könyvjutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
doktor.hu 20 éve vállalom becsüle-
tesen ablakok, ajtók javítását, illesz-
tését, zárak cseréjét, festését és
szigetelését 1 év garanciával. Fel-
mérés díjtalan. Horváth Ákos 06-70-
550-0269 
Eladó XX. kerületben, jó közleke-
désnél, tehermentes, felújított, ga-
lériázott, 12 nm-es téglalakás kert-
tel, tárolóval. Ár: 2,9 M Ft. Csere ér-
dekel! Tel.: 06-20-267-5150
Elcserélem 58 nm-es, két szoba
komfortos lakásomat kisebbre. Tel.:
303-7447 (este 7 után) 

Nézzen szét pincében padláson!
Pénzt találhat. Régi pénzt, képesla-
pot, kitüntetést, bélyeggyûjteményt,
régiséget, hagyatékot keresünk
megvételre. TALÁL-LOM papírrégi-
ségbolt VIII. ker. Kõfaragó u. 15., Tel.:
06-1-784-9719 / 06-30-286-3254
Mi a jó gazda gondosságával já-
runk el Társasháza nevében! Le-
gyen szó akár a bevételek/kiadások
optimalizálásáról, kinnlevõségek
kezelésérõl, mûszaki problémák
azonnali megoldásáról, felújítások
hatékony lebonyolításáról, szakma-
ilag felkészült kollégáink teljes körû
képviseletet biztosítanak. „Az Ön
otthona, a mi hivatásunk!” Tel.: 06-
30/861-25-97; info@budapestihaz-
mester.hu.

Társasházak, lakásszövetkezetek
kezelése. Könyvelést külön is vál-
lalunk. aranyanker@gmail.com
Gondos Judit 06-20-219-6255

Társasházak közös képviselete,
teljes körû ügyintézéssel. Hátra-
lékok behajtását kiemelten kezel-
jük. Generál-F Kft.Tel.: 216-8802;
e-mail: iroda@general-f.hu 
www.general-f.hu

Apróhirdetés
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Álláskeresõk figyelem!

Józsefváros a 2013–2014. évi téli közfoglalkoztatás keretében

58 fõ részére márciusi kezdéssel állást ajánl határozott idõre
utcaseprõ munkakörben.

A foglalkoztatás Józsefváros különbözõ intézményeiben 2014. április 30-áig tart.

Várjuk azon regisztrált álláskeresõk jelentkezését, akik dolgozni szeretnének.

Azok a józsefvárosi polgárok is jelentkezhetnek, akik nem rendelkeznek bejelentett munkahellyel, 
valamint nincs folyamatos együttmûködésük a munkaügyi kirendeltséggel.

Akik még nem szerepelnek a kirendeltség nyilvántartásában, a közvetítés elõtt gyorsított eljárás keretében
az álláskeresõk nyilvántartásába kerülnek, melyhez az alábbi okmányok szükségesek:

személyi igazolvány, lakcímkártya, adókártya, TAJ-kártya

Jelentkezni csak személyesen lehet:

Budapest Fõváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Munkaügyi Kirendeltségén
1085 Budapest, Baross utca 22–26.

Hétfõ, kedd, szerda: 8.30–14.00
Csütörtök: 8.30–11.00

Péntek: 8.30–12.00

Jelentkezési határidõ: 2014. március 14.

Kérjük, hogy személyes jelentkezésekor jelen hirdetést vigye magával vagy hivatkozzon a hirdetésre!
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Ünnepi program

9.00 Magyarország lobogójának ünnepélyes felvonása a Kossuth téren

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója alkalmából Magyarország lobogójának 
katonai tiszteletadással történõ felvonása a megújult Kossuth Lajos téren.

A ceremóniát követõen ünnepi menet indul a Múzeumkertbe.

10.30 Megemlékezés a Múzeumkertben

Ünnepi beszédet mond Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke.
A megemlékezést követõen ünnepi menet indul a budai Várba.

10.00–17.00 Családi programok a budai Várban

A nemzeti ünnep alkalmából hagyományõrzõ programokkal várjuk az érdeklõdõket a budai Várba. 
A több helyszínen zajló rendezvényeken a gyermekek ügyességi versenyeken, kézmûves foglalkozásokon

vehetnek részt, és elkészíthetik saját kokárdájukat is. Az eseményeken népzenei programokkal, 
tánctanítással és bemutatókkal várunk minden kedves érdeklõdõt.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!


